

致江宁高职校全体教职工的一封信

全体教职工：

近期，全国各地集中爆发新型冠状病毒感染的肺炎疫情，防控形势较为严峻，江宁高职校党委高度重视，坚决贯彻落实习近平总书记重要指示和李克强总理指示精神，严格落实省市区委统一部署，正在采取多项措施全面加强疫情防控，全力维护我校正常运转秩序，保护人民群众的生命健康安全，请广大教职员理解、支持和配合。为此，我们倡议并提醒：

一、加强日常防护。建议广大教职工保持充足的睡眠和营养，适当体育锻炼，注意防寒保暖，保持室内环境整洁和空气流通，坚持勤洗手，注意个人卫生。

二、尽量减少外出。春节期间人员流动频繁，疾病传播风险增加，广大教职工要避免到密闭空气不流通的公共场所和人员密集场所，外出要正确佩戴口罩，避免在未加防护的情况下接触野生或养殖动物。

三、生病及时就医。请广大教职工如有发热咳嗽等症状，请佩戴口罩及时就近前往医院发热门诊就诊，严格遵照医嘱治疗，不要尝试自行服药，以免延误治疗。并将有关情况及时向学校报告。

四、请湖北省尤其是武汉市等地返宁人员，主动到所在街道、社区登记，并向学校防控工作领导小组办公室报告（电话：

52185328), 主动在家或集中区域进行医学观察 14 天, 尽量不与外人接触。期间如出现呼吸道症状或发热, 第一时间佩戴口罩及时就近前往医院发热门诊就诊, 主动告知医生在湖北省尤其是武汉市的旅居史, 前往时请不要乘坐公共交通工具。

五、请各班主任将延期开学事项通知到每一名学生, 指导学生安排好在家的学习和生活, 引导学生不离家、不返校。班主任和专任教师通过电话、网络等各种方式做好学生的答疑、辅导。

六、请各系部和教研室(组)利用 QQ 群、微信群等线上研讨形式, 组织教师开展集体备课交流, 精心制定新学期学科教学计划和开学二周的课时计划、练习、辅导等, 让开学期间的教学更有效。

疫情防控, 人人有责。要打赢这场没有硝烟的疫情防控战, 需要每一位教职工的支持和参与。让全校教职工一起携起手来, 不信谣、不传谣, 科学防控、众志成城, 为夺取防控疫情的全面胜利共同努力。

值此新春佳节之际, 衷心祝愿广大教职工节日快乐、身体健康、阖家幸福!

如有任何疑问, 可直接与学校联系。

联系电话: 025-52185328

江宁高职校防控工作领导小组

2020 年 1 月 29 日